



德约科维奇再次问鼎美网男单 34岁的费德勒黯然神伤但不言弃



费德勒在比赛后凝视冠军奖杯。 新华社发

据新华社电 在北京时间昨天结束的美网男单天王级对决中,德约科维奇笑到了最后。他以6:4、5:7、6:4和6:4击败2号种子费德勒,斩获自己的第二座美网冠军奖杯。

自2010年开始,德约科维奇在四大满贯赛事中都至少打进四分之一决赛,但他之前的9个大满贯冠军中只有一个属于美网。此役过后,两位天王的职业生涯42次交手战绩平分秋色。而在今年两人6次交手中,德约以4胜2负占优。

原定当地时间下午4点开始的这场决赛因大雨推迟到了晚上7点,但雨水难阻众多大牌前来观战,包括演艺明星肖恩·康纳利、休·杰克曼、布拉克利·库伯,体育明星贝克汉姆、格里芬等都亲临现场。当晚的阿瑟阿什球场俨然成了费德勒的主场,“Let's go Roger(罗杰加油)”的呼声从头到尾持续了一整晚。

由于双方实力相当,比分相当胶着,前三盘的获胜者都只拥有一次破发的优势。第四盘的第10局,随着费德勒正手回球出界,德约科维奇终于拿下发球胜赛局,再次捧得冠军。德约随即兴奋地爬上包厢亲吻妻子,并和自己的亲友团拥抱庆祝。费德勒则默默地

坐在场边,眼神忧郁,神情略显落寞。

“这是场伟大的比赛,过去两周,整个美网之旅都很美妙,再次回到决赛赛场也是我想要实现的。”费德勒说,“谢谢我的团队、教练、妻子,正是对于网球的激情和热爱,让我继续走下去。”在结束了自己的亚军致辞后,他突然像想起什么似的补了一句:“最后还有一件事……我们明年再见!”对于球迷们来说,这无异于得到了一个承诺——34岁的费天王虽然在追逐自己第18个大满贯的征程上屡屡倒在最终的决赛,但他尚未灰心犹未言弃!

“我对于罗杰(费德勒)以及他所做的一切充满敬仰,”28岁的德约科维奇说,“这对我来说是个难以置信的夜晚,也终于松了口气。”

今年是德约科维奇5年来最辉煌的一个赛季,整个赛季57胜5负。塞尔维亚天王在这一年拿到了4个大满贯1000的冠军和3个大满贯冠军头衔(澳网、温网和美网),法网也打进决赛获得亚军。“比起过去,我最享受今年的比赛,特别是当我承担了丈夫和父亲的角色后,这一切变得更加甜美。”德约科维奇幸福地说。

敬一丹谈央视名嘴离职潮 媒体变化带来个人选择

退休了的敬一丹告别了传统媒体人的角色,出版了新书《我遇到你》。敬一丹形容这本书有点儿像述职报告,是以央视经历为主的退休小结。已到耳顺之年的她,很想回忆一下这些年到底干了什么,做了什么事,有哪些事是让自己微笑的。

在签售活动中谈到时下由传统媒体向新媒体转变的趋势,敬一丹深有感触:“我原来在想,大概能坚持到我退休,电视能保持一个稳定的状态,但是新媒体来得还是比我想的要快。到(退休前)最后几年,我就眼看着我所在的媒体发生变化,眼看着媒体格局在发生变化。当然,媒体同行也在变化中,许多人在动荡中焦虑。”

而谈及近日央视名嘴纷纷出走的消息,敬一丹说:“每当有变化的时候,都会带来个人选择,尤其是如此大的变局,没有一个人不在其中。媒体人也会有一些因人而异的选择。” 本报综合报道

《小黄人》大能量 首日票房1.23亿元创纪录



《小黄人》剧照

9月13日,电影《小黄人大眼萌》在内地公映,尽管上映时间已经比北美晚了两个多月(北美7月10日上映),但其受欢迎程度依然超乎想象,“吸金”能力也极其强劲,首日就拿下1.23亿元票房,力压汤姆·克鲁斯的《碟中谍5》成当日票房冠军,并成为内地影史上第一部首日票房过亿的动画片。

此前的纪录一直由《功夫熊猫2》保持——首日票房6700万元。 肖纵

复旦教授汪涌豪 周六来甬讲道家哲学

本报讯(通讯员 章笑笑) 9月19日14:00,复旦大学中文系教授、博士生导师汪涌豪将做客宁波市图书馆“天一讲堂”,举行《道家哲学的智慧启示》讲座,感兴趣的读者,可前往市图书馆一楼服务台领取免费入场券。

汪涌豪教授主要从事中国古代文学与文论研究,兼及传统哲学、史学与文化批评,著作有《中国文学批评范畴及体系》、《言说的立场》、《汪涌豪人文演讲集》、《老子一百句》、《中国游侠史》等。2004年起享受国务院颁发的政府特殊津贴。

宁波射击小将获佳绩

本报讯(记者 戴斌) 2015年全国重点学校射击锦标赛暨全国射击重点城市射击锦标赛昨天在江西南昌结束,我市射击队6名步枪运动员发挥出色,在总共5个项目比赛中,共获得二银一铜,一个第四名、两个第五名、一个第八名,并获得步枪团体总分第一名。其中15岁的杨倩在女子气步枪40发比赛中以207.9环获得亚军的同时,还平了该项目世界青年纪录。



宁波晚报 红牛·宁波晚报杯 五人制足球赛

中学组较量座次排定

本报讯(记者 戴斌) 第十三届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛中学组已排定座次:高中组前三名为鄞州职教中心、斐迪队、少年鑫动力,初中组四强是启航青少年俱乐部、春晓中学A、逸夫学校、青训梦之队,另外惠贞FC队获得道德风尚奖。

娃娃组也结束了小组赛,只剩四强对话,半决赛具体对阵形势是:娃娃A组,灵山学校vs江东外小、逸夫学校vs霞浦小学;娃娃B组,葫芦娃vs霞浦小学、江东外小vs启航俱乐部,半决赛和决赛将于本月20日上午进行。

在中学组结束、娃娃组进入淘汰赛后,市体育中心笼式足球场赛区昨晚展开成人组较量,75支队伍中高高手云集,他们将决出14个进入32强的队伍。其他分赛区中,率先开赛的柳锦花园赛区和慈溪杭州湾新区与乐赛区都已经产生了晋级32强的队伍,柳锦赛区7支队伍出线:余姚环湖建设、宁波萌恒、山水会相逢、乐慈鲜食、宁波鑫动力、医者联盟、比天科技;慈溪赛区5支队伍出线:余姚佑正、慈溪龙山、财通证券、浩德传媒、摩西电脑。

北仑富邦世纪广场赛区小组较量还在延续,不过

无论最后是否出线,对参与者来说都会是一次快乐体验。“自由者”队的队员多数是在北仑工作的外地人,球队建立也有十来年了,在市足协各类比赛中也有过不错的成绩。“今年市乙级联赛我们是第四名,而且半决赛和争季军的比赛都是点球输的,很心塞。”队员丁博文是陕西人,他说球队集结了各地的朋友,“由于工作原因,经常会一批批换人,但是这个球队始终存在。”

由于地缘关系,镇海的不少球队这次都在北仑赛区报名,镇海号角队遇到的第一个对手就是同样来自镇海的骆驼桥队。“都是足球场上玩的,很多人都熟悉。”镇海号角队的张昌吉说,自己的队友中本地人与外地人差不多五五开,是宁波人和新宁波人交流融合的一个小平台。“我们球队2005年就成立了,市足协杯、快乐杯等比赛都每年参加,不过和市甲级联赛队伍比,实力有差距了,大树银博、飘逸梳业这些强队越来越突出。”张昌吉说号角队这帮兄弟还是“重在参与”,“有时候和强队交手能学到些东西,也很高兴看到这些强队里的球友推动了宁波足球市场和足球气氛”。